

A08

晚报记者徐富盈:我 接到一个朋友的电话,他 打扮成灰太狼从灵宝出 发去青岛,展开一趟交友 之旅,下午将在郑州停



域厂场上

灰太狼是本报记者的朋友,是个养殖能手 他养的猪曾生了一只双头猪,活了10天 创造了双头猪存活最久的全国纪录

去年毕业于郑州牧专的 薛盼盼是个内向的孩子,在深 山的养猪场内当技术员,很少 与人打交道。

今年春节回家探亲时,盼 盼发现同龄人带了很多朋友 一起喝酒谈天,还有人带回了 女朋友。

子感受到了难以忍耐的孤独, 他决定今后一定要广交朋友, 为此他网购了一套灰太狼的

城广场上穿上了灰太狼的衣 服逛逛。



-些年轻人主动要求和他合 影留念。

扮成灰太狼模样的薛盼盼手持"征 友宣言",吸引了不少眼球。

因猪结缘,本报记者是他走上社会的第一个朋友

事情还得从去年6月说起,从郑州牧专毕业的薛盼盼成了一名藏在巩义竹林镇深谷 的养猪场技术员,日日与猪打交道。

薛盼盼到那个猪场上班不久,就遇到一件稀罕事。"我养的猪生了一只双头小猪。" 薛盼盼说,他当时翻看了相关资料,外省曾发生有一猪两头的现象。为了把这个双 头猪养活,晚上,薛盼盼和这头小猪一起睡。

"全国5年来已知有3头双头猪,大多都是生下来两个小时内就死了。我的这个双 头猪,一直养了它10天。"虽然最终这头猪可能因为体循环紊乱而死了,但创了双头猪活 得最长的全国纪录。

薛盼盼说,当时为了让这头小猪活得更长,他突然想到当年在大学时看过《郑州晚 报》,试着打了热线寻求帮助。"没想到你们真派记者了。虽然猪最终没有救下来,但我 交到了朋友。

'我在社会上真正认识的第一个朋友,就是你这个郑州晚报的记者。"薛盼盼说,大 学毕业后,由于工作的原因,他很少与人打交道。

嫁人就嫁灰太狼给了他灵感

"我一直在深谷中,见的人少,再加上性格内向,除了猪场领导,工作半年多几乎没 有交到朋友,更别说异性朋友。

薛盼盼说,当他看到老家的同龄青年不但社会上朋友多,还都交上了女朋友时,他 突然产生了难以言喻的孤独感。

"我一定要交更多的朋友。"薛盼盼下定决心。

真正让他产生穿上灰太狼衣服找朋友的创意,还是因为他看电视时听到了"嫁人就 嫁灰太狼"这句话,"当时我就想到弄一个灰太狼卡通衣服,肯定的,起人们的注意"。 薛盼盼说,自己的这套灰太狼卡通服装是在网上以328元的价格买的。

火车上打扮成灰太狼,交了新朋友

"今天早上,我从灵宝市坐火车来郑州。在火车上,我就穿上了这套衣服,开始了我 的交友之旅。"

薛盼盼在火车上交的第一个朋友,是一位牵着藏獒从灵宝来郑州的老乡。"在火车 上,这只藏獒非常焦虑,而我用我的畜牧专业知识,让藏獒情绪稳定了下来。"

交上了新朋友,薛盼盼拿出早已准备好的交友本,写上了这位朋友的电话和姓名。

"因为我在郑州转车,去青岛的火车开车时间在晚上,所以昨天中午到郑州时,就想 在这空白的时间也干点事,给自己多争取几个郑州朋友。

听说市民要帮他找个女朋友,他乐了

昨日下午3时许,在绿城广场上,穿着满身灰色卡通服的薛盼盼,一摇一晃地走着, 样子非常可爱,立即吸引了很多市民。

薛盼盼的服装外侧,还贴着两张纸,一张写着五行字:广交天下朋友,诚交畜牧朋 友,乐交各行朋友,独交红颜知己,朋友是笔财富。另一张纸上,写着他的名字以及联系 方式。

市民段连英跟家人正在绿城广场上散步,小女儿看到这么大的一个"灰太狼",兴奋 不已。

薛盼盼看着孩子好奇,就把灰太狼头套取了下来,让小姑娘戴上。

段连英被薛盼盼质朴的性格感动了,她主动拿起了笔,把自己的名字写到了薛盼盼 的交友录中。"我交你这位朋友。"

当段说还准备张罗着给薛介绍一位女朋友时,小薛兴奋得合不拢嘴。

就这一会儿,广场上20多人都成了小薛的朋友。

"朋友真的是笔财富,那首歌唱得最好:朋友多了路好走,结识新朋友,不忘老朋友, 你们都是我一生的财富。"薛对刚结识的这些朋友说。

速度快 额度高 手续简便

年集美・30名专家共同见证

中韩专家微创整形学术研讨

2月26日—28日降重召开

最终解释权归集美整形所有(豫)医广【2010】第07-16-243号

2011年,集美整形迎来一个精彩的3年,从2008年到2011年,3年时间,集美整形集团创造了一个企业近百年的 梦想,成为"影响中国第九届中国时代十大品牌企业"。

35605名求美者来了,她们的美丽蝶变让所有的人见证了集美整形的美丽效果!

刘晓庆、莫少聪、范文芳、金巧巧、吉米、李维嘉、柯以敏等明星来了,他们用"现身说法"让所有人见证了集美 整形的良好声誉!

而今,30名中国大陆、中国台湾、韩国的权威专家们也来了,他们要用专业见证集美整形高超的整形技术、过硬 的软硬件设施,要用他们的权威眼光见证集美整形3年的成果,见证集美整形今天的实力!

参加中韩专家微创整形学术研讨会的30多位专家限量对外预约

王志军(中国):全身多部位立体吸脂、自体脂肪丰胸 卢福均(韩国): 自体软骨鼻部整形、下颌角整形

郑孝威(中国台湾):面部微创年轻化整形、注射美容 国):眼部整形、吸脂、面部年轻化整形

集美3周年3大科室全线优惠:整形外科手术7.3折起,非手术微整形6.3折起,口腔美容7折起,更多惊喜大礼敬请致电垂询。

